

ПРОТОКОЛ № 17 / 1

засідання постійної комісії Калуської міської ради з питань власності, житлово-комунального господарства та екології

від «20» липня 2021 р.

Склад комісії:

Голова комісії: Воконоголь С.Є.   
 Секретар комісії: Куц С.Л.   
 Члени комісії: Білоус І.П.  Тихий М.В.  Погинайко Ю.П.  Матківська Г.Я.  Вальнюк Д.М.   
 Відсутні: 6 членів комісії / Відсутні: — членів комісії

Піддалися :

Про надання дозволу на розробку проектів детальних планів територій:

Ім'я землекористувача	Місце знаходження зем. ділянки	площа зем. діл га.	Назва рішення	Результати голосування, к-сть голосів			
				За	Проти	Утримались	Рішення комісії
Бжуган Ярослав Мирославович	Вул. С.Стрільців, 22	0,1000 га	Про внесення змін до детального плану території щодо зміни цільового призначення земельних ділянок для реконструкції індивідуального житлового будинку під магазин автозапчастин з офісним приміщенням, автостоянкою та будівництво гаражних боксів з допоміжними та ремонтними приміщеннями на вул. С.Стрільців, 22 в м. Калусі в частині земельної ділянки площею 0,1000 га (кадастровий номер 2610400000:08:010:0009) для будівництва автомийки самообслуговування	—	3	3	—
Талійчук Мар'яна Ярославівна	Проект Лесі України	0,1407 га	Про надання дозволу на розроблення проекту детального планування території для будівництва будівлі житлово-комерційного призначення на проєкті Лесі України в м. Калусі	Перенести			
Богданович			Про надання дозволу на розроблення проекту детального планування території для будівництва житлового будинку, господарських будівель та споруд на вул. Київська, 24 в м. Калусі Івано-Франківської області	—	—	6	—

Фурда Світлана Ільківна	Вул. Б.Хмельницького	0,0778 га	Про надання дозволу на розроблення проекту детального планування території для обслуговування будівель торгівлі на вул. Б.Хмельницького в м. Калуші Івано-Франківської області	6	-	<del>6</del>	-
Дем'янчук Іванна Петрівна	Вул. Нижанківського, 33	0,1151 га	Про надання дозволу на розроблення проекту детального планування території для будівництва житлового будинку, господарських будівель та споруд на вул. Нижанківського, 33 в м. Калуші Івано- Франківської області	-	-	6	-
Відоняк Віта Марківна							
«Громадське Об'єднання Калущини учасників бойових дій (АТО) на сході України імені Романа Сухевича»	Вул. Б.Хмельницького, 7-а	-	Про встановлення меморіальної дошки Барничу Сергію Михайловичу на фасаді Калуського ліцею №7 на вул. Б.Хмельницького, 7-а в м. Калуші	6	-	-	-

Примітка

Голова комісії

Воконоголь С.Є.

Голова комісії

Воконоголь С.Є.

Секретар комісії

Куц С.Л.